MEMORIU TEHNIC
1. Proiectare tronson drum

2. Date Generale:


-Denumirea lucrarii:  Proiectare Drum


-Beneficiar:

     Facultatea de Constructii


-Proiectant:

     Burca Razvan
3. Descrierea temei:

-tema reprezinta proiectarea unui tronsonn de drum intre doua uncte A si B, pe un plan cu curbe de nivel;

-scara planului este de 1:1000;

-clasa tehnica a drumului este IV;

-viteza de proiectare  de 40km/h;

4. Descrierea lucrarilor:

-Terenul destinat construirii tronsonului de drum se gaseste in zona de munte a judetului Cluj, constituind un drum de interes local, care respecta ultimele standarde romanesti cu privire la proiectarea si executarea drumurilor.

-Clasa IV cuprinde un drum cu 2 benzi de cate circa 3m fiecare, prin urmare vom avea o parte carosabila de 6m. Pe margini se prevad 2 fasii, acostamente, de cate 1m latime fiecare si in total vom avea o platforma de 8m.

-Viteza de proiectare de 40km/h este viteza pe care trebuie sa o atinga autovehicolul  cel mai rapid, in punctele cele mai dificile al traseului in deplina siguranta. Pornind de la ipoteza ca suprafata imbracata este buna si conditiile atmosferice favorabile, STAS-ul 863-85  -elemente geometrice ale traseelor , transcriptii de proiectare ne impune o raza minima de 60m.
-Proiectarea in plan de situatie s-a realizat prin racordarea a doua aliniamente, cele mai favorabile, cu arc de cerc central, avand raza de racordare de 80m. Din studii fizice reiese ca este necesara racordarea cu doua arce de clotoida de lungime L=60m si un arc de cerc central de lungime C’=75.38m, deoarece forta centrifuga care apare in curba, pune in pericol stabilitatea autovhiculelor care ruleaza cu viteza mare.

-Profilul longitudinal reprezinta sectiunea prin ax, in lungul drumului,  dupa un plan perpendicular in ax, ajutandu-ne de picheti pentru a fi cat mai exacti. Pe planul longitudinal al terenului am ales tinand cont de criteriul compensarii terasamentelor, traseul cel mai economic, reprezentand linia rosie. Planul longitudinal s-a realizat la scara 1:1000 pe orizontala si 1:100 pe verticala.
-Profilele transversale  au fost realizate in doua sectiuni a drumului. Prima sectiune se afla pe aliniament, in dreptul pichetului nr. 6 Partea carosabila are o inclinatie de 2,5%, iar acostamentul 4%. Au fost prevazute doua santuri, fiind zona de debleu. A doua sectiune se afla in pichetul Mi, in curba, profilul transversal fiind convertit si supralargit cu 2e (e=55cm). Panta partii carosabile si a acostamentului este de 7%. Profilele transversale s-au realizat la scara 1:100.
